
ПРОТОКОЛ №14 
організаційного комітету 

з проведення виборів ректора 
Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського 
від 10 лютого 2026 р.

Присутні 22 члена (із 25) організаційного комітету (список додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Акредитація працівників медіа.
Інформує заступник голови організаційного комітету Кронівець Т.М.

2. Про забезпечення дня тиші 11.02.2026 р.
Інформує голова організаційного комітету, декан факультету історії та 
міжнародних відносин Мельничук О.А.

3. Прийняття заяв від кандидатів про зняття своєї кандидатури 
(шляхом подання заяви до організаційного комітету не пізніше, ніж за 24 
години до початку виборів).
Інформує заступник голови організаційного комітету Кронівець Т.М.

СЛУХАЛИ: 1. Інформацію щодо акредитації працівників медіа.
Інформує заступник голови організаційного комітету Кронівець Т.М.
До оргкомітету надійшла зареєстрована канцелярією заява від ТОВ «Січ 
Ньюз» (документи оформлені належним чином і містять всі необхідні 
додатки).
УХВАЛИЛИ: 1. Акредитувати спостерігачів від медіа ТОВ «Січ Ньюз». 
СЛУХАЛИ: 2. Про забезпечення дня тиші 11.02.2026 р.
Інформує голова організаційного комітету, декан факультету історії та 
міжнародних відносин Мельничук О.А.

Мельничук О.А., повідомив що відповідно до виборчого законодавства 
та внутрішніх правил університету, 11.02.2026 має бути оголошений днем 
тиші. Він підкреслив, що з 00:00 11.02.2026 року має бути припинена будь-яка 
агітація, зокрема, заборонено розповсюдження плакатів, листівок, а також 
проведення зустрічей та інших агітаційних заходів. Наголосив на тому, що на 
день тиші необхідно прибрати програми кандидатів із сайту університету та 
інформаційних дошок. Такі заходи необхідні для забезпечення рівних умов 
для всіх кандидатів та належної організації виборів. Окрім того голова 
Оргкомітету наголосив усім учасникам виборчого процесу про зупинення 
агітації, зокрема у соціальних мережах.
УХВАЛИЛИ: 1. Оголосити 11.02.2026 р. днем тиші. З 00:00 11.02.2026 р. 
припинити будь-яку агітацію, зокрема розповсюдження агітаційних плакатів, 
листівок, проведення зустрічей та інших агітаційних заходів. На день тиші 
прибрати програми кандидатів із сайту університету та інформаційних дошок. 
Зупинити усім учасникам виборчого процесу агітацію.



СЛУХАЛИ: 3. Прийняття заяв від кандидатів про зняття своєї кандидатури 
(шляхом подання заяви до організаційного комітету не пізніше, ніж за 24 
години до початку виборів).
Інформує заступник голови організаційного комітету Кронівець Т.М. 
Кронівець Т.М. проінформувала, що законодавством передбачена можливість 
кандидату зняти свою кандидатуру шляхом подання заяви до організаційного 
комітету не пізніше, ніж за 24 години до початку виборів.
УХВАЛИЛИ: 1. Проінформувати кандидатів про можливість зняти свою 
кандидатуру шляхом подання заяви до організаційного комітету не пізніше, 
ніж за 24 години до початку виборів (розмістити відповідне оголошення на 
офіційному веб-сайті університету).

Голова організаційного комітету ^
Т.в.о. секретаря організаційного комітету

проф. Мельничук О.А. 
доц. Нагорняк С.В.


